RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )
TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan :SD NEGERI 7 KESU’

Kelas/Semester : 1 ( satu )/ Ganijil

Tema : Pengalamanku

Sub Tema : Pengalamanku Masa Kecil
Pembelajaran ke 3

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Menentukan nilai bilangan dengan menggunakan gambar kumpulan benda — benda
2. Dengan menggunakan gambar kumpulan benda - benda, siswa dapat mengelompokkan benda
sesuai bilangan yang di berikan.
3. Dengan mengamati simbol — simbol dari Pancasila, siswa dapat menuliskan kembali bunyi sila
pertama.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal ( 2 Menit )
a. Salam Pembuka
b. Berdoa sebelum belajar
c. Apersepsi

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit )
a. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran yang akan dipelajari
b. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran.
€. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “ Garuda Pancasila “
d. Guru mengarahkan peserta didik untuk memperhatikan gambar kumpulan benda — benda
e. Guru membimbing peserta didik untuk mengelompokkan benda sesuai bilangan yang

diberikan melalui gambar.
f. Guru mengajak peserta didik menyebutkan bunyi Pancasila sila pertama dan menuliskan
kembali bunyi sila pertama Pancasila.

g. Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan gambar

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit )
a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran
b. Guru menyampaikan judul materi yang akan di pelajari selanjutnya dan memberikan PR.
c. Berdoa sebelum selesai belajar
d. Salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penilaian Sikap : Observasi
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
c. Penilaian Keterampilan : Menyanyikan lagu dan menulis teks
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